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ATA DA SESSÃO PREPARATÓRIA ESPECIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ

Ao primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco, às dezessete horas, no Plenário Prefeito
Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe Guerra, cento e setenta e
nove,  primeiro  andar,  Centro  desta  cidade,  realizou-se  a  Sessão  Preparatória  Especial  da  Câmara
Municipal de Caicó, presentes os Senhores Alisson Jackson dos Santos, Ana Aline Morais,  Anderson
Clayton Duarte de Medeiros, Artur Josué de Araújo Maynard, Cícero Bezerra de Queiroz, Francisco Fábio
de Araújo, Frankslâneo Diogo da Silva, Ivanildo dos Santos da Costa, José Antônio da Silva, Júlio César
Fernandes de Azevedo, Luiz Nery da Costa, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva, Rutênio
Diniz de Medeiros e Thales Rangel da Costa, todos diplomados para o cargo de Vereador do município de
Caicó. Sob a presidência do decano Senhor Rutênio Diniz de Medeiros, secretariado pelos Senhores
Thales Rangel da Costa e Júlio César Fernandes de Azevedo, os trabalhos foram iniciados com a execução
do Hino Nacional e a leitura do texto bíblico pelo Senhor Thales Rangel da Costa, na qualidade de
Primeiro-Secretário. O Presidente da Sessão convocou os Diplomados para apresentar os seus respectivos
diplomas,  declarações  de  bens  e  valores  e  de  compatibilidade  de  horários  para  a  prestação  do
compromisso, o que foi feito nos seguintes termos: “Prometo cumprir a Lei Orgânica do Município de
Caicó/RN, respeitar as instituições e o povo, defender a autonomia municipal e exercer o mandato que me
foi outorgado com honra, lealdade e dedicação”. Então, o Presidente declarou empossados os Senhores
Vereadores que prestaram o compromisso. Em seguida, o Primeiro-Secretário leu o Termo de Posse e os
vereadores empossados o assinaram. Concluída a posse dos Vereadores, fez-se verificação de quórum
para proceder à eleição da Mesa Diretora para o biênio de dois mil e vinte e cinco e dois mil e vinte e seis,
presentes os quinze membros. Na sequência, o vereador Júlio César Fernandes de Azevedo procedeu à
leitura dos requerimentos de registro de candidatura,  quais  sejam: Ivanildo dos Santos da Costa e
Frankslâneo Diogo da Silva, para Presidente da Câmara; Thales Rangel da Costa, para Primeiro Vice-
Presidente; Artur Josué de Araújo Maynard, para Segundo Vice-Presidente; Alisson Jackson dos Santos,
para de Primeiro-Secretário; e, Ana Aline Morais, para Segunda-Secretária. Na votação para Presidente, o
vereador Ivanildo dos Santos da Costa obteve treze votos, quais sejam, os dos vereadores Alisson Jackson
dos Santos, Ana Aline Morais, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Artur Josué de Araújo Maynard,
Francisco Fábio de Araújo, Ivanildo dos Santos da Costa, José Antônio da Silva, Júlio César Fernandes de
Azevedo, Luiz Nery da Costa, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva, Rutênio Diniz de
Medeiros e Thales Rangel da Costa; o vereador Frankslâneo Diogo da Silva obteve dois votos, quais
sejam, os dos vereadores Cícero Bezerra de Queiroz e Frankslâneo Diogo da Silva; eleito Presidente o
vereador Ivanildo dos Santos da Costa, com treze votos. Na votação para Primeiro Vice-Presidente, o
vereador Thales Rangel da Costa obteve treze votos, quais sejam, os dos vereadores Alisson Jackson dos
Santos,  Ana  Aline  Morais,  Anderson  Clayton  Duarte  de  Medeiros,  Artur  Josué  de  Araújo  Maynard,
Francisco Fábio de Araújo, Ivanildo dos Santos da Costa, José Antônio da Silva, Júlio César Fernandes de
Azevedo, Luiz Nery da Costa, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva, Rutênio Diniz de
Medeiros e Thales Rangel da Costa; houve um voto em branco, qual seja, o do vereador Cícero Bezerra de
Queiroz, e, um voto nulo, qual seja, o do vereador Frankslâneo Diogo da Silva; eleito Primeiro Vice-
Presidente  o  vereador  Thales  Rangel  da  Costa,  com  treze  votos.  Na  votação  para  Segundo  Vice-
Presidente, o vereador Artur Josué de Araújo Maynard obteve treze votos, quais sejam, os dos vereadores
Alisson Jackson dos Santos, Ana Aline Morais, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Artur Josué de
Araújo Maynard, Francisco Fábio de Araújo, Ivanildo dos Santos da Costa, José Antônio da Silva, Júlio
César Fernandes de Azevedo, Luiz Nery da Costa, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva,
Rutênio Diniz de Medeiros e Thales Rangel da Costa; e, houve dois votos nulos, quais sejam, os dos
vereadores Cícero Bezerra de Queiroz e Frankslâneo Diogo da Silva; eleito Segundo Vice-Presidente o
vereador  Artur  Josué de  Araújo  Maynard,  com treze  votos.  Na votação para  Primeiro-Secretário,  o
vereador Alisson Jackson dos Santos obteve treze votos, quais sejam, os dos vereadores Alisson Jackson
dos Santos, Ana Aline Morais, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Artur Josué de Araújo Maynard,
Francisco Fábio de Araújo, Ivanildo dos Santos da Costa, José Antônio da Silva, Júlio César Fernandes de
Azevedo, Luiz Nery da Costa, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva, Rutênio Diniz de
Medeiros e Thales Rangel da Costa; e, houve dois votos nulos, quais sejam, os dos vereadores Cícero
Bezerra de Queiroz e Frankslâneo Diogo da Silva; eleito Primeiro-Secretário o vereador Alisson Jackson
dos Santos, com treze votos. Na votação para Segundo-Secretário, a vereadora Ana Aline Morais obteve
treze votos, quais sejam, os dos vereadores Alisson Jackson dos Santos, Ana Aline Morais, Anderson
Clayton Duarte de Medeiros, Artur Josué de Araújo Maynard, Francisco Fábio de Araújo, Ivanildo dos
Santos da Costa, José Antônio da Silva, Júlio César Fernandes de Azevedo, Luiz Nery da Costa, Renato
Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva, Rutênio Diniz de Medeiros e Thales Rangel da Costa; e,
houve dois votos nulos, quais sejam, os dos vereadores Cícero Bezerra de Queiroz e Frankslâneo Diogo da
Silva; eleita Segunda-Secretária a vereadora Ana Aline Morais, com treze votos. Após a eleição, foi dada
posse aos membros da Mesa Diretora, para o biênio dois mil e vinte e cinco e dois mil e vinte e seis, os
quais prestaram o compromisso nos seguintes termos: “Prometo cumprir a Lei Orgânica do Município de
Caicó/RN, respeitar as instituições e o povo, defender a autonomia municipal e exercer o mandato que me
foi outorgado com honra, lealdade e dedicação”. Depois da posse da Mesa Diretora, o vereador decano,
Senhor Rutênio Diniz de Medeiros, passou os trabalhos para a Mesa Eleita. O vereador Alisson Jackson
dos Santos procedeu com a leitura do Termo de Posse, que foi assinado pelos membros da Mesa Diretora.
Na sequência, o Presidente eleito, vereador Ivanildo dos Santos da Costa, proferiu o seu discurso. Ato
contínuo, houve a indicação dos líderes de bancada, quais sejam: vereadora Rosângela Maria da Silva,
líder do PL; vereador José Antônio da Silva, líder do Podemos; vereador Artur Josué de Araújo Maynard,
líder do PSDB; vereadora Ana Aline Morais, líder do PT; vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros,
líder do PV; vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, líder do Republicanos; e, vereador Frankslâneo
Diogo da Silva, líder do Solidariedade. Em seguida, foi dada a palavra ao Exmo. Sr. Deputado Estadual
Vivaldo Costa. Posteriormente, a Mesa Diretora deu posse aos Excelentíssimos Senhores Prefeito Judas
Tadeu Alves dos Santos e Vice-Prefeito Antônio Dantas Neto, tomando-lhes o seguinte compromisso:
“Prometo cumprir a Lei Orgânica do Município de Caicó/RN, respeitar as instituições e o povo, defender a
autonomia municipal e exercer o mandato que me foi outorgado com honra, lealdade e dedicação”. Então,
o vereador Alisson Jackson dos Santos leu o Termo de Posse, que foi assinado pelos Exmos. Srs. Prefeito e
Vice-Prefeito. Logo após, a palavra foi facultada ao Exmo. Sr. Prefeito Judas Tadeu Alves dos Santos, o
qual proferiu o seu discurso. Em seguida, entoou-se o Hino do Município de Caicó.  Nada mais havendo a
tratar, a Sessão foi encerrada e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar de Plenário, lavrei a
presente Ata,  que segue assinada pelo Presidente e  pelos  Primeiro-Secretário  e  Segunda-Secretária
eleitos.
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